LINEARNI OBAL, DIMENZE

Priklad 1. Urcete, zda vektor u nalezi linedrnimu obalu [M] mnoziny M C R? nad R, kde

a) M ={(2,1,1), (9, =2, 3)}, u= (11, —1, 4),

b) M ={(2,1,1), (9, -2,3), (0,1,4)}, u= (11, —1, 4),

c) M ={(1,0,0), (0,0,5), (3,0,2)}, u=(0, 1, 1),

d) M={(1,2,1), (4,1, 2), (— 4, =)}, u= (1, =2, —1),

e) M ={(2,-1,2), (1,2,3), (2,3,4), (-1, -1, =1}, u= (1, —6, —1).

Priklad 2. Urcete, zda vektor u nalezi linedrnimu obalu [M] mnoziny M C R* nad R, kde

a) M={(1,1,1,2)}, u= (-3, =2, —1, 4),

b) M ={(1,0,0,0), (0,0,1,1), (0,1,0,0)}, u= (5,4, 3, 2),

c) M ={(2,3,0,1), (-1,0,0,2), (0,1,1,0), (=3,0,1, )}, u= (0,8, 3,5),

d) M ={(1,2,-1,0), (1,1,0, 1), (0,1, -1, =1), (2,3, =1, 1)}, u= (3,5, =3, 1),
e) M ={(2,1,1,1), (0,1, —-1,0), (2,2,0,1), (0, -1,1,0)}, w= (0,0, 0, 0).

Piiklad 3. Urcete dimenzi vektorového prostoru R? nad R, ktery je linedrnim obalem
[M U {u}] mnoziny vektori mnoziny M U {u}, kde M a u jsou zadény v piikladu ¢islo 1
— podpiiklady a) az e).

Piiklad 4. Urcete dimenzi vektorového prostoru R* nad R, ktery je linedrnim obalem
[M U {u}] mnoziny vektorta mnoziny M U {u}, kde M a u jsou zadany v piikladu ¢islo 2
— podpiiklady a) az e).

Priklad 5. Urcete, zda vektor u nalezi linedrnimu obalu [N] mnoziny N C Z2 nad Zs, kde
a) N={(1,3,4), (2,2,4)}, u=(1,0, 1),

b) N ={(1,2,0), (0,3,1), (1,3,2)}, u=1(2,2, 1),

c) N={(1,2,4), (4,1,2), (0,3, 1)}, u=(0, 2, 3).

Priklad 6. Urcete, zda vektor u nalezi lineArnimu obalu [L] mnoZiny L C Z3 nad Zs, kde
a) L=1{(2,0,1), (2,1,2)}, u=(0, 2,0),
b) L= {(2’ L, 1)7 (17 2, 1)}’ U= (0, 0, 1)'



VYSLEDKY:

Piiklad 1.
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Priklad 5.
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Priklad 6.
a) ne
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